责编:刘凤质检:李春晓

一副好牌背后藏着诈骗陷阱

三条"A",好大的牌,一定能赢,继续投注……连续加注 10 轮后,对家却开出更大的牌,短短几分钟 10万元烟消云散。

余某平时喜欢玩牌,也经常看直播。有一次他进到一个名为"茄子直播"的网络直播平台,看到有人在直播炸金花就添加对方微信。只要10元就可以下注,凑齐了8名玩家主播开始发牌。余某看到自己的牌竟然是三条"A",觉得好运来了就开始连续加注,从400元到1000元到3000元再到5000元,注越下越大,微信转账受限就添加支付宝、银行卡,直至10轮下注完毕,直

播间只剩下余某和另一名玩家。

等到最后开牌比拼时,没想到对方的牌更大,傻了眼的余某才意识自己被人"杀猪"了,看着已转出的10万元钱,欲哭无泪的余某报了警。

这种诈骗方法其实很老套,就是 先给被害人发很大的牌,诱使信心满 满的被害人不断加注,直至 10 轮下 注完毕,主播会开出让人意想不到的 大牌把被害人的投注完全吞噬。

近日,炸金花的主播彭某被淳安 法院以诈骗罪判处有期徒刑十年九 个月,并处罚金人民币11万元。

办案法官介绍,十赌九输,久赌

必输。网络赌博诈骗往往由所谓的庄家设局,参赌是在网络赌博团伙提供的网站或者 App 上进行赌博行为的。境外赌博集团通过对正规网站植入黑链、群发短信、微信群、QQ 群引流等手段宣传推广,以赔率高、提现快、赢面大等噱头引诱参赌人员注册、充值赌博,赌博资金通常通过网银或第三方支付平台进行流转。一切数据尽在骗子掌握中,开始时让参赌人员当头",继而大量下注,越陷越深,等开始的"甜头"过去后才发现自己早已血本无归。

色情服务为名实则"钓鱼"诈骗

70 后无业男子王某来到文晖派出所报警,称自己被骗 12008 元。

原来,王某几天前上网的时候,突然看到网站跳出一个"同城交友"网页,上面有很多色情照片,还写着"真人在线视频裸聊",一时没按捺住好奇心就点了进去。按照提示注册账号、充值 10 元后,王某进入了"主播"

"主播"先和王某用文字聊了一会,随后发来一段15秒的视频,视频

上方弹幕不停闪动:"充值 298VIP 即送上门服务一次!活动详情,请咨询当前主播。"就这样,298元的 VIP 会员、888元的大富豪会员、1000元的保证金……王某在"交友"网站的套路里越陷越深,前后给网站充了12008元,才发觉上当,连忙报警。

下城法院经依法审理认为,被告 人赵甲、钱乙、赵丙、赵丁以非法占有 为目的,利用电信网络技术,以虚构事 实或隐瞒真相的方法骗取他人财物, 涉案金额达 44 万余元,其行为已构成 诈骗罪,且系共同犯罪,对 4 人分别判 处 10 年至 5 年不等的有期徒刑,并处 10 万元至 5 万元不等的罚金。

办案法官提示,网络色情诈骗多是以美女头像、色情字眼等诱惑受害人添加好友,谎称提供色情服务资源,诱骗受害人交易付费,包括押金、房费、会员费等附加费用,以转账失败、备注有误、服务升级等理由,要求再次、多次支付,直至被识破。

"美女网友"推荐买彩票是圈套

庄某收到一个网名为"魅蓝"的 美女网友发来一张彩票中奖截图,说 要带庄某一起买彩票赚钱。庄某点进 网站链接,注册账号后先充值了500 元,赚了两三百元。

元,赚了两三百元。 随后,"魅蓝"提出提高充值金额,庄某在"魅蓝"的要求下前后充值数千元,当天账户余额达到9000余元,于是庄某发起一个提现1000元的请求,但网站显示"提现失败"。庄某询问网站客服,客服称其绑定银行卡卡号错误,提现金额被冻结,需充值5888元才能让被冻结的金 额返还到账户。因不甘心账户中的 钱拿不出来,庄某一次次"提现",一 次次"提款失败",再被客服以"当天 彩票购买数额没达到充值金额的 30%、需开通 VIP 贵宾席"等理由说 服,向不同的支付宝、微信、银行卡 转账一个又一个 5888 元、7777 元、 8888 元、9999 元。短短半个月时间, 庄某共计被骗走 15 万余元。

警方最后查明,庄某这是遇到了 一个8人诈骗团伙。

余杭法院审理认为,被告人陈某 荣等8人以非法占有为目的,结伙利 用电信网络技术手段,虚构事实,骗取他人财物,均已构成诈骗罪,最终判处8名被告人有期徒刑三年缓刑三年至有期徒刑十年二个月不等,并处罚金3万元至10.5万元不等。

办案法官提醒, 网络赌博是利用部分人的侥幸心理,一旦沉迷,便极易失去理智进而产生债台高筑的后果。面对高回报率的诱惑要保持清醒,不要随意添加陌生人,更不要被微信群中所谓的"好友"欺骗,向虚假网站充值。

(据《法治日报》)

张居正



在灰黑领域, 赌博和色情是龙头产业, 都是非常暴利、隐藏在地下的非法产业。 他们研究人性、把玩人性,根据不同需求制造不同诱饵,

<mark>-步步诱导受害者乖乖交出</mark>

票套利……浙江省杭州市法

院系统审理的多起案件中,

就有这样的受害人, 陷入了

诈骗分子的套路中。法官为

此提醒,要绿色上网,远离网

络不良行为; 不要随意接受

陌生网友的邀请、搭讪,不轻

易点击陌生链接或下载

App,更不要随意向陌生人转

间拨打报警电话。

一旦发现被骗,应第一时

网络赌博、美女裸聊、彩

口袋里的钱

熊召政 著

"啊,还有这等事!"冯保怔了好一会儿,又起身在厅堂橐橐走了几步,突然把脸一横,吩咐道,"备轿!""这深更半夜的,老爷还去哪里?"张大受小心地问。"东厂。老夫亲自去找找,咱就不相信,三个大活人,转眼间叫阎王一笔勾了。"

张大受不敢怠慢,又去前院厢房里 把刚刚歇下的轿夫和护卫尽数喊了起 来。众人收拾好旗牌仪仗,刚把大门打开,轿厅里站着的人,一下子都愣住了——只见大门外,黑压压站满了京营的兵士。站在伫列前面的是三个人,中间是张鲸,左边是京营都督许云龙,右边是锦衣卫都督赵文襄。

下午,张鲸从西暖阁领了撤办冯保 的圣旨后,就立即赶到内阁,向张四维 通报了这一重大消息。时间紧迫,两人 当下议定,鉴于冯保的三大心腹徐爵、 冯邦宁和陈应凤控制了东厂和部分锦 衣卫,撤查冯保之前,须先得将这三个 人秘密逮捕。为防不测,他们又请求皇 上即速颁下特旨,调驻扎在德胜门外的 3000 名京营兵士进城担负巡逻及抓捕 任务。商量妥当,张鲸又到西暖阁禀报, 皇上尽数同意,向参与此次行动的有关 文武官员秘密下达手谕。由于事发突 然,事先没有任何征兆,抓捕徐爵、冯邦 宁和陈应凤没费一点周折。如今,这三 个人已被秘密送往北镇抚司大牢关押。 当张鲸派人进宫偷偷向皇上报告进展

时,同样坐在游艺斋里的冯保,却还蒙在鼓里。皇上以夜深为名停止演剧,名义上是因为皇亲不能于子时之后留在宫中,实际上是要催促冯保回家。出了东华门后,种种迹象已让冯保感到祸事临头。他回家问明情况后当机立断决定去东厂,一来是为了找徐爵他们三人,二来也是觉得家里不安全,要去东厂避避风头。谁知一打开大门,等待他的竟是全副武装的数百名兵士。

一见这架势,张大受第一个想到的便是关门。他一努嘴,几个杂役有的推门,有的抬门杠。冯保一挥手让他们尽行退下,径自振衣出门,走到张鲸跟前,盯着他冷冰冰地问:"张鲸,你要干什么?"

别看张鲸平常趾高气扬一肚子坏水儿,每每见了冯保,他就低眉落眼两腿起弯儿。这会儿拼了好大的力气,才挣起了腰杆,仿佛吵架似的嚷道:"冯·····爷,咱来传旨。""旨呢?"冯保咄咄逼人。

"在这儿哪,"张鲸从身后一个小内 侍手中拿过一个黄绫卷轴,两手拉开, 尖着嗓子喊道,"冯保听旨——"冯保稍一迟疑,双腿一弯跪了下去,只听得张鲸念道:"冯保年事已高,心智渐昏。御前办事,屡不称职。今免去司礼监掌印,即赴南京闲住。钦此。"

……刹那间,他仿佛什么都明白了。